Gemeente Maastricht

> RETOURADRES Postbus 4902, 6202 TC Maastricht BEZOEKADRES
Randwycksingel 22
6229 EE Maastricht

Aan de fractie van MAASTRICHT van NU POSTADRES
de heer H.A.J. Garnier Postbus 4902

6202 TC Maastricht

ONDERWERP DATUM BIJLAGEN
Schriftelijke vragen inzake sluiting 23 maart 2026 --
ontmoetingsgedeelte Quiet Maastricht Verzonden: 25-03-2026

Wittevrouwenveld

BEHANDELD DOOR TELEFOONNUMMER ONZE REFERENTIE
JMC (Karin) Martens 043 35 2026.00286
E-MAILADRES FAXNUMMER UW REFERENTIE

Karin.Martens@maastricht.nl

Geachte heer Garnier,
Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

Vraag 1:
Is het college op de hoogte dat ontmoeting vanaf 12 januari 2026 voor members niet meer mogelijk
is op die locatie?

Antwoord 1:

Er is nog steeds ontmoeting mogelijk bij de Quiet Community. Echter de opzet van de inloop is
veranderd om meer en nieuwe members te bereiken. Wat wel veranderd is, is het aantal
inlooplocaties. Tot eind 2025 had Quiet drie inlooplocaties. In 2026 zijn dit er nog twee. De derde
locatie betrof een pop up locatie waarvoor de sponsoring eind 2025 afliep. Deze locatie had een
tijdelijk karakter.

Vraag 2:
Voor mensen in armoede is juist het uitje naar die plek belangrijk. Wat is de reden dat deze members
elkaar daar niet meer kunnen en mogen ontmoeten?

Antwoord 2:

Zoals aangegeven in antwoord 1 is er nog steeds ontmoeting mogelijk. Er worden wekelijks
activiteiten binnen de inloop georganiseerd waar iedereen welkom blijft. De inloop is qua opzet
vernieuwd om meer en nieuwe members aan te bereiken.

Vraag 3:

Een aantal jaren geleden is Andre Rieu op deze locatie chocolademoes komen maken, omdat hij
deze ontmoetingsplek mooi en belangrijk vond voor die members. Is het college deze mening ook
toegedaan?

Antwoord 3:
Ja, deze locatie is een belangrijke ontmoetingsplek voor members.
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DATUM
23 maart 2026

Vraag 4:
Is het college bereid in contact te treden met het bestuur van Quiet om de stop op het stukje
ontmoeting op die plaats te bespreken en eventueel terug te draaien?

Antwoord 4:
Zie antwoord 1. Er is nog steeds ontmoeting en inloop mogelijk. Ambtelijk is er daarnaast regelmatig
contact met Quiet.

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

Jeroen Hoenderkamp
Wethouder WMO, Welzijn, Sociale Zaken en Gezondheid
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